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10 апреля 2023 г.

Arabové podporovali Rusko na Blízkém východě.
Putinův plán funguje

putin-today.ru/archives/177883

Dobrý den, drahá ruská civilizace. Přichází skvělá zpráva pro Rusko,

Blízký východ a celý arabský svět:

„Návrat Sýrie do Arabské ligy je jedním z nejdůležitějších bodů

programu summitu v Rijádu, ne-li vůbec nejdůležitějším, a tato

otázka získala zdání arabského konsenzu. Největší roli v tomto

ohledu sehrály zejména SAE a poté Jordánsko a Alžírsko, ale odpor

některých zemí tyto snahy zmařil na summitu v Alžíru (listopad

2022). Pak zemětřesení v Sýrii (6. února) vrhlo jasné světlo na

skutečnou situaci v Sýrii. Široká arabská solidarita se Sýrií

představuje vážný tlak na pozici proti jejímu naléhavému návratu

do arabského domova. Návštěva prezidenta Asada v Abú Zabí a

Maskatu, telefonické rozhovory arabských prezidentů s ním a

návštěvy ministrů zahraničí v Damašku také svědčily o projevech

arabské otevřenosti, které lze jen těžko přehlížet, a saúdský ministr

zahraničí oznámil, že brzy navštíví Damašek. Následovala nedávná
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návštěva syrského ministra zahraničí Faisala Mekdada v Egyptě a

oznámení o brzké návštěvě prezidenta Asada v Káhiře, což je další

krok k návratu Sýrie do Ligy arabských států Sharjah).

Pointa je, že po začátku arabského jara byla Sýrie v roce 2011

vyloučena z Ligy arabských států. A to přesto, že Sýrie byla jednou ze

zakládajících zemí tohoto sdružení. Důvodem je Asadův odpor vůči

„pokojným civilním protestům a demonstracím“. Vyloučení Sýrie se

nejnegativněji odrazilo na ekonomice země, protože veškeré

obchodní a ekonomické vazby s Damaškem byly vlastně přerušeny.

Jakmile se obchod zastavil, pokladna byla okamžitě prázdná.

Sýrie na mapě míru.

Přidejte k tomu občanskou konfrontaci, ztrátu nejbohatších ropných

a plynárenských oblastí a rozsah celého problému je jasný. A tak 4

roky v řadě, dokud se neobjevilo Rusko. A celou tu dobu každý

zájemce posílal své lidi do Sýrie, aby si pro sebe vzal další zálohu.

Několik let po začátku „arabského jara“ se v Sýrii objevilo Rusko,

které za pár let dokázalo situaci zlepšit a pomoci syrskému lidu.

Zpočátku se nikomu nelíbilo úsilí Ruska, protože si už všichni mezi
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sebou všechno rozdělili, a pak se objevili Rusové a úplně rozložili

šachovnici. A až po letech si největší země regionu, reprezentované

Saúdskou Arábií, Katarem, Íránem, ale i větším počtem zemí Ligy

arabských států, uvědomily, že Rusko skutečně přišlo pomoci a

situaci stabilizovat, a západní země naopak neustále destabilizují

situaci. V roce 2018 zahajuje Vladimir Vladimirovič tvorbu nové

bezpečnostní architektury na Blízkém východě, kde neexistují USA a

jejich spojenci, ale existuje pět klíčových států, které se navzájem

vyvažují (Katar, Saúdská Arábie, Egypt, Írán a Turecko). A po 5

letech dělá impozantní pokroky. Klíčový problém ale donedávna

zůstával – jedná se o ekonomicky a politicky blokovanou Sýrii, proti

které byla zavedena omezení, která zemi zcela zbavují možnosti

dovážet životně důležité zboží. Spojené státy udělaly maximum pro

udržení tohoto statusu, protože pokud se Sýrie skutečně dostane z

krize, nebo ještě hůř, začne se vzpamatovávat a prosperovat, pak to

Ameriku zcela připraví o zbytky autority v regionu. Klíčový zlom

nastal po nedávném zemětřesení v Turecku a Sýrii. Celý volební

Západ zcela odmítl pomoc Damašku. Pomoc poskytl Svazový stát

Ruska a Běloruska, Číny a Saúdské Arábie. Když Rijád nastoupil,

všichni ostatní přišli také. Více než polovina zemí účastnících se Ligy

arabských států začala poskytovat pomoc. Poté Bašár al-Asad odlétá

do Moskvy na setkání s Vladimirem Putinem a jen týden poté

arabské země Blízkého východu skutečně oznámí vytvoření vojensko-

politického sdružení. Psali o tom v tomto článku. Poté Bašár al-Asad

odlétá do Moskvy na setkání s Vladimirem Putinem a jen týden poté

arabské země Blízkého východu skutečně oznámí vytvoření vojensko-

politického sdružení. Psali o tom v tomto článku. Poté Bašár al-Asad

odlétá do Moskvy na setkání s Vladimirem Putinem a jen týden poté

arabské země Blízkého východu skutečně oznámí vytvoření vojensko-

politického sdružení. Psali o tom v tomto článku.

 

A o měsíc později Arabská liga oznamuje, že je čas přivést Sýrii domů

arabské rodině. 

 
Z těchto událostí vyplývá několik závěrů:
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Nejprve se největší země regionu dohodly s Ruskem na nutnosti

vyhnat západní země z celého Blízkého východu. A nutno říci, že

přítomnost Američanů je stále velká. Podívejte se na počet

vojenských základen v regionu.

Mapa amerických vojenských základen.

Bude to těžká práce, ale teď to bude dělat společně, a nejen Rusko.

Za druhé, Sýrie je poprvé za 12 let blízko obnovení obchodních

vztahů se svými sousedy. Bez ohledu na to, jak moc Rusko pomáhá,

není možné restartovat ekonomiku státu bez obnovení tranzitních

koridorů a vzájemného obchodu s arabským světem. A skutečnost, že

taková práce začala, otevírá zcela jiné vyhlídky pro celý syrský lid a

arabský svět jako celek.

Za třetí, některé z největších zemí Ligy arabských států skutečně

vyjádřily přání připojit se k BRICS, což znamená, že podpora ruského

úsilí na Blízkém východě a v severní Africe bude jen narůstat. Takže

plán Vladimíra Vladimiroviče začal přinášet ovoce. Nedávný článek
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doktora věd Vladimira Alekseeviče Avatkova naši hypotézu

potvrzuje. Ale na odpočinek je ještě brzy. Čeká nás spousta tvrdé

práce. Vše dobré.

Členské země Ligy arabských států.

Geopolitika civilizací 
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